



コーコス 2024 春夏カタログ 正誤表

「コーコス 2024 春夏カタログ」掲載内容において誤りがありました。
下記の通り訂正させていただき、お詫び申し上げます。

① P.17 AE-8095 商品特長

ページ	対象品番	誤	正
P.17	AE-8095	 <ul style="list-style-type: none"> 上から入るスルポケ 右ベン差し ※グレー枠の削除漏れ カーコポケット 右ベン差し ※特長の誤記載 (誤) 右 → 正) 左 	 <ul style="list-style-type: none"> カーコポケット 左ベン差し

② P.31 GA-3935・GA-3936 商品特長

ページ	対象品番	誤	正
P.31	GA-3935 GA-3936	 <ul style="list-style-type: none"> ※誤記載 当該品番にコインポケットはありません。 両脇カラビナループ付 (カラビナはイメージです) 両脇コインポケット付 	 <ul style="list-style-type: none"> 両脇カラビナループ付 (カラビナはイメージです)

③ P.195 G-234 新色品番の混率

ページ	対象品番	誤	正
P.195	G-234	<p>ニオイクリア® 消臭バラクラバ ¥3,500 (税込 ¥3,850)</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ 素材 ニオイクリア® ボーダーパワーストレッチ ■ 混率 ナイロン51%・ポリエステル39%・ポリウレタン10% (59-65のみ) ナイロン75%・ポリエステル13%・ポリウレタン12% ※新色品番の混率誤記載 	<p>ニオイクリア® 消臭バラクラバ ¥3,500 (税込 ¥3,850)</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ 素材 ニオイクリア® ボーダーパワーストレッチ ■ 混率 ナイロン51%・ポリエステル39%・ポリウレタン10% (59-65のみ) ポリエステル75%・ナイロン13%・ポリウレタン12%

④ P.211 G-7527・G-7528 / P.213 G-7523・G-7524 ストレッチ率

ページ	対象品番	誤	正
P.211	G-7527 G-7528	 <ul style="list-style-type: none"> ※P.211 index機能マーク (正) 吸汗速乾性能無し タテ・ヨコ伸び 40%以上 	 <ul style="list-style-type: none"> タテ・ヨコ伸び 20%以上
P.213	G-7523 G-7524	<ul style="list-style-type: none"> ※P.211・P.213 ストレッチ率 誤記載 (誤) 40 → 正) 20 	

以上

株式会社コーコス信岡

更新日 2024年3月6日